

『経済学のための Python 入門』の正誤表

2025/11/29

このたび本書中に下記の修正箇所がありました。お詫びのうえ，訂正をさせていただきます。

頁	場所	誤	正
90	下から 4-5 行目	デフォル値です	デフォルト値です
102	コード 9.2.3 の 2 行目	<code>random.randint(0,6)</code>	<code>random.randint(0,1)</code>